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YTOo 1ar0T HaM 3THU TECThI:




Tecmwvl cocmasnsdgiom 0 onpeoeneHust 4en08e4eckoco
xapakmepa, e2o memnep e

Llo oannvim mecmam 5 coe 800, UMO 6Ce Mechbl OYer
ICU, HO UMEIom Pa: azament,
npoxooums oou WHO20 pas,

3O HOCNb OOUH el oye

NVIHO2UEe opeaHusayuu nPpUHUMAron-Ha pa60my
cnreyualucyglose moJjlbKo nocjie moeco, KdK OH I’ZPOZZOQ
mecmupoedaHue.




«Ha IMOIIMOHAJIBHOCTB».

Pacuembi cekmopoe: H=100/26*6=23; = 100/26*7=27;

=100/23*5 = 22 ; = 100/26*5=19; = 100/ 26* 8= 31
B=100/23*5=22;

P =100/23*7=30 C=100/23"6=26
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Pacyembl cekmopos:
H 100/30*7=24  B=100/30*9=30
P 100/30*6=20 (©=100/30*8=27




npoaHanusuposas 3 mecma, g coenana

3aK/4YeHue, Ymo He OOUH U3 MyHKIMo8 He CXO0UmcH,
KaxoOblU U3 HUx 6orbwe unu MeHbwe Ha eouHuUuy.

ecriu mecmuposamse 4eriogeka 3 pasa, mo riokasamersiu
byoym ece pa3Hbie, HO briu3Kue o 8bI1800Y.
CrniedosameribHO, Mo08o0uUMbs Uumoau rno 00HoOMy mecmy
Herb351, HY>XHO paccMompemsb HECKO/TbKO XapaKkmepHbIX
mecmos, 4mobbl cocmasumab rcuxosio2u4deckuu
rnopmpem.



